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Νέοι Δημοσιογράφοι για το Περιβάλλον                                                 Σχολική Χρονιά 2020-2021 
 
 
Στο πλαίσιο του προγράμματος «Νέοι Δημοσιογράφοι για το Περιβάλλον» 7 μαθητές/τριες, με 
συντονίστρια την καθηγήτρια Γεωγραφίας επέλεξε θέμα που είχε σχέση με το Περιβάλλον και 
την Αειφόρο Ανάπτυξη. Εξάλλου ένας από τους σημαντικούς στόχους του σχολείου μας κατά 
τη φετινή χρονιά είναι «Η Υγειονομική ασφάλεια και το Περιβάλλον». Η Ομάδα ΝΔΠ εστίασε 
στο πρόβλημα των παράνομων χωματερών. 
 

 
 
 Οι μαθητές χωρίστηκαν σε τρεις ομάδες και μελέτησαν χωματερές σε διαφορετικές περιοχές 
της Επαρχίας Πάφου, ιδιαίτερα στις κοινότητες προέλευσης των μαθητών του σχολείου μας. Η 
ομάδα υποστήριξε ότι η ανεξέλεγκτη ρίψη αποβλήτων σε αυθαίρετες χωματερές οι οποίες 
είναι κατάσπαρτες στη Κυπριακή ύπαιθρο είναι ντροπή για την Κύπρο. Εξήγησε τη σχέση με 
την περιβαλλοντική βιωσιμότητα και πρότεινε λύση στο πρόβλημα, διαπιστώνοντας ότι αυτή 
βρίσκεται στα Πράσινα Σημεία.  
Αναφέρθηκαν στον γενικό  στόχο του Σχεδίου για την «Ανάπτυξη Πράσινων Σημείων» που 

είναι η συλλογή ανακυκλώσιμων υλικών και ειδικών αποβλήτων. Με αυτό τον τρόπο ο πολίτης 

θα κατανοήσει τι είναι απόβλητο και θα σταματήσει να πετά υλικά που καταστρέφουν το 

φυσικό περιβάλλον. Η μελέτη εστίασε στις έννοιες της μείωσης των αποβλήτων, της 

ανακύκλωσης, αλλά και της επαναχρησιμοποίησης ανακυκλώσιμων υλικών.  

Να σημειώσουμε ότι στο διάστημα της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης η ομάδα, υπό την 

καθοδήγηση της καθηγήτριας τους, επικοινωνούσε μέσω teams. Τα μέλη της Ομάδας ΝΔΠ 

έδωσαν σημαντικά μηνύματα προς τους συμμαθητές και τους συμπολίτες τους. Η εργασία 
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τους προβλήθηκε στην ιστοσελίδα, στο ηλεκτρονικό περιοδικό του σχολείου μας, και στο 

facebook. 

Στο πρόγραμμα συμμετείχαν οι μαθητές/τριες, Χατζηχριστοδούλου Πέτρος Β1, Άννα Μαρία 

Χατζηκυριάκου Β2, Αρετή Καραγιάννη Β2, Χαριθέα Παπαδοπούλου Β2, Ευαγγελία Χριστάνα 

Β3, Κυριακή Μαυροβουνιώτη Β3, και Ανδρέας Νεοφύτου Β3. Συντονίστρια ήταν η κυρία 

Κωνσταντίνα Λαζαρίδου καθηγήτρια Γεωγραφίας.  

 

 


